



# GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5

11 JUNIO  
DE 1949

## VIDA LOCAL

### LA VIRGEN DE FATIMA VUELVE A GUADALAJARA

Ha recorrido triunfalmente los cuarenta y dos pueblos del arciprestazgo

Desde los Cuatro Caminos al templo fué llevada a hombros por las autoridades

Después de su triunfal recorrido por los cuarenta y dos pueblos del arciprestazgo de Guadalajara, llegó a última hora de la tarde del viernes a nuestra capital la imagen de Nuestra Señora del Rosario de Fatima, que se venera en la iglesia parroquial de San Nicolás. Para recibirla se congregaron en los Cuatro Caminos todas las autoridades, miembros de la Acción Católica parroquial con sus banderas, niños, de las escuelas nacionales y numeroso público. Con la venerada imagen venía el párroco arcipreste, don Saturnino Gutiérrez, que ha hecho todo el recorrido con la Virgen. Al llegar Nuestra Señora a los Cuatro Caminos, tomaron las andas el Gobernador Civil accidental, don Felipe Solano; el Alcalde de la ciudad, don Enrique Fluiters; el delegado de Hacienda, don Marcos Herrero, y el secretario general del Gobierno Civil, don Martín Gerez. Las andas de la imagen venían totalmente pobladas de palomas y flores que han arrojado a su paso por los pueblos. Detrás de la Virgen iba la Corporación municipal, el clero y otras autoridades.

Organizada la procesión, el público, que cada vez iba siendo más numeroso, por el que se agrupaba en la calle del Amparo, plaza del General Mola y calle del Generalísimo Franco, acompañó a Nuestra Señora por estas calles hasta San Nicolás. Ya en el templo, don Saturnino Gutiérrez subió al pulpito para dar las gracias a los asistentes e hizo un breve comentario al recorrido hecho con la imagen, durante el cual ha sido testigo de algunos prodigios, que quizá algún día califique la Iglesia.

Después se celebró Exposición y bendición del Santísimo, fué cantado un tedéum en acción de gracias, y, por último, tuvo lugar un besamanos a la imagen, que se prolongó hasta muy tarde. El templo estaba total-

mente abarrotado de fieles y fueron muchos los que quedaron en la calle sin poder entrar.

#### El Ayuntamiento se preocupa de los problemas del barrio de la Estación

Al recibirnos en su despacho de la Alcaldía don Enrique Fluiters, nos manifestó que el Ayuntamiento se había ocupado en la última sesión de los problemas de la barriada de la estación y que había designado una comisión especial para que estudiara estos problemas y se preocupara, entre otros, del alcantarillado, saneamiento, pavimentación y posible instalación de un local de recreo.

#### Boda de la primagénita de los marqueses de Casal de los Griegos

El próximo día 27 se celebrará en Madrid el enlace matrimonial de la aristocrática señorita Felicianita Pineda y Díaz Ajero, primogénita de los marqueses del Casal de los Griegos. El marqués es presidente del Tribunal Tutelar de Menores en nuestra provincia, y son numerosas las personalidades que ha invitado de la capital.

#### Enlace Vega-Ruiz

A las cinco de la tarde se celebró en la iglesia parroquial de Santa María de la Fuente la Mayor el enlace matrimonial de nuestro querido emigrado Emilio Vega, capitán del equipo del Club Deportivo Guadalajara, con la bella señorita Victoria Ruiz. Bendijo la unión el párroco de la feligresía, don Agustín Fernández de la Guerra, quien pronunció una elocuente plática, y fueron padrinos los señores de Vázquez Valdominos (don Abelardo y doña Pilar). Firmaron como testigos don Manuel Moreno Al-

calde, don Antonio Gutiérrez Veldomino, don Manuel Marqués y don Germán Cabrerizo.

Los invitados fueron obsequiados con un vino en el cine España.

A los nuevos esposos, que salieron en viaje de nupcias, hacemos presente nuestra enhorabuena.

#### Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Victoriano García Contreras, calle del Generalísimo Franco, núm. 47.

## DEPORTES

### Partido decisivo mañana en Alcalá

Ya lo sabe todo el mundo que este partido de mañana en Alcalá ha de decidir quién va a ser el futuro campeón regional de Castilla. Nosotros, desde estas columnas, hemos hecho todo cuanto hemos podido porque el equipo de Guadalajara se presentase en la veintena ciudad dispuesto a borrar la desagradable impresión causada a esta afición que tiene puestas sus miradas en él. Sabemos que poco o muy poco se ha hecho en este sentido. Unas recomendaciones a todos para que tengan presente la responsabilidad del encuentro, y pare usted de contar.

Diremos, pues, que en este aspecto no estamos satisfechos y que nuestro proyecto, lleno de buena fe, era viable a pesar de la tenaz oposición que ha encontrado, hasta darle de lado como cosa imposible. En última instancia, y a pocas horas del partido, tendremos que poner nuestra confianza en los muchachos, directamente responsables del éxito o fracaso que se obtenga.

Sin embargo de todo esto, sabemos bastantes cosas de última hora que nos han de ayudar, y a los aficionados que vayan a Alcalá mañana también, a esperar un resultado honroso, y hasta un gran partido.

Uno de los motivos principales que tenemos para ello es la designación del árbitro, que ha sido confirmada. Su nombre pondrá muchos grados de tranquilidad en los que temen más que nada las irregularidades del juez. Este nombre es Campos, que casi toda la afición pudo ver arbitrandolo el mejor partido de la temporada en Madrid, cuando el choque con el Electrodo. Además, los dos liniers neutrales, designados por la Federación, influirán asimismo en el tranquilo y correcto desarrollo del partido.

Otro motivo puede ser la inclusión de Conej, en su puesto de medio volante, tras de una ausencia de cerca de cuatro meses. Todos nos acordamos del descenso del equipo cuando su desgraciada lesión. Hoy, ya en forma, al parecer, será un elemento valiosísimo para mantener al equipo con el brio suyo característico y contagioso. Guir es a su lado, volverá también por sus fueros, al no tener que cubrir un radio superior a su actual forma física.

Se habla y se rumorea insistientemente en una modificación sensacional en la línea delantera. Todo puede ser posible. Nuestras noticias son muy satisfactorias sobre el particular; pero no podemos confirmar nada de cuanto se dice. En todo caso, diremos a los efec-

## Enseñanza

### Homenaje a la directora de la Escuela del Magisterio, doña Remedios Medrano.

Se celebró en el hotel España un homenaje a doña Remedios Medrano, viuda de Barrera, con motivo de su jubilación de directora de la Escuela del Magisterio y al cumplirse los cuarenta y ocho años de profesora en el centro.

Presidieron con la homenajada el Alcalde de la ciudad, don Enrique Fluiters; la actual directora de la Escuela del Magisterio, señora de Menéndez; el párroco de Santiago, don Teodoro del Alamo, y el director de la Escuela del Magisterio, don Adolfo G. Córdoba.

Ofreció el homenaje doña Francisca Vela, como profesora actualmente y alumna de la homenajada, y el también alumno, actualmente maestro, don José de Juan García.

También habló don Enrique Fluiters, quien después de dedicar un elogio a doña Remedios Medrano, dijo que llevaría al Ayuntamiento la proposición de que se acordara dar el nombre de una calle al que fué ejemplo de la ciudad, gran patriota y mártir de la Cruzada, don Francisco Barrera.

Por último, dió las gracias, visiblemente emocionada, doña Remedios Medrano, que fué muy aplaudida por compañeros, alumnos y amigos, que acudieron al homenaje en gran número.

#### Reparto de premios

También se celebró en el mismo grupo escolar el segundo reparto de premios mensuales.

Fueron regalados por la señorita

Pilar Claver, inspectora-jefe de Enseñanza Primaria, quien estudió y ofreció su apoyo a la obra que se proyecta en dicho centro, y que en estos meses se está estudiando. Como final de la jornada hubo un acto mariano, y de sus decepciones.

### Ante la cuestación del día 16

Por la Regidora de Prensa y Propaganda de la Sección Femenina

Son los niños, su mundo, sus sueños, su ingenua fantasía, el descanso de una era desquiciada, como si los hombres que han ganado o perdido la guerra, vieran en sus vidas apenas iniciadas una promesa, remediadora de sus fracasos y de sus decepciones.

También en España tenemos niños, niños alegres, revoltosos y juguetones, que inundan nuestros campos, nuestros paseos y nuestras playas, y que constituyen el gran orgullo de nuestra nación.

Pero hoy no queremos hablar de los niños en general, sino de un grupo determinado de niñas españolas. Unas que sienten en su alma el ansia de saber y la vocación del estudio y carecen de medios para comenzar un Bachillerato o seguir unos estudios especiales.

De esas otras que, por falta, tal vez de una orientación adecuada, manifiestan una vocación que habra de convertirlas en magníficas artistas. Y, por último, de un grupo más triste que, por falta de energías físicas, no pueden unirse a los juegos de sus compañeras, plélicas de vida y alegría.

Estos tres grupos de niñas, demasiado numerosos, pueden tener la alegría de ver solucionados sus problemas, y tú puedes cooperar a ella el jueves 16, en que se celebra la "Cuestación de Ayuda Juvenil" de las Juventudes de la Sección Femenina.

Pero como muy poca gente conoce lo que es la Ayuda Juvenil, de una manera ligera y a grandes rasgos te lo explicaremos, a fin de que sepas cuál será el destino de tus aportaciones.

Las pequeñas que tienen talento suficiente y falta de medios para seguir sus estudios son dotadas de becas e incluso en algunas provincias se han instalado Colegios Menores, en los que las becas reciben, mediante un régimen especial, una formación integral.

Para las que quieren aprender un oficio determinado, existen becas de trabajo y Talleres de Iniciación Profesional, en todas las capitales de provincia y en muchos pueblos, donde se las enseña muñequería, alfombras, bordados, cerámica y otras labores, sin descuidar su formación cultural, espi-ritual y física, y aprenden también la alegría de nuestras canciones regionales.

En el aspecto sanitario, la obra de Ayuda Juvenil, proporciona igualmente alimentos y medicinas, y muchas de estas niñas son enviadas a los Preventorios instalados en sitios preciosos, donde las niñas se llenan de sol y optimismo, sin desatender a su formación integral.

Pero son muchas las niñas que necesitan acogerse a la obra de Ayuda Juvenil, y la Sección Femenina cuenta con escasos medios; por eso, y porque sabemos que tú también tienes la alegre esperanza de una infancia feliz y confiada, cuando el día 16 las Juventudes de la Sección Femenina hagan su cuestación anual, préstales generosamente tu ayuda, con la seguridad de que difícilmente tendrá mejor empleo tu dinero.

Tres fases tendrá el Gran Premio Ciclista EL ALCAZAR: Madrid-Toledo, circuito urbano contra reloj en la capital toledana, y Toledo-Madrid, nuevamente en línea todos los grandes maestros del pedal.

### Homenaje de los peritos agrícolas a don Enrique Fluiters

Van a solicitar para nuestro Alcalde la Cruz del Mérito Agrícola

Se celebró en el restaurante Biarritz, de Madrid, el homenaje al Alcalde de nuestra ciudad, don Enrique Fluiters Aguado, que le ofrecían los peritos agrícolas del estado al cumplirse los dos años de haber sido elegido para la presidencia del cuerpo, por las mejores sociales conseguidas y la labor desarrollada en el periodo de su actuación.

En el homenaje acordaron los peritos agrícolas pedir para su presidente nacional la Cruz del Mérito Agrícola.

Hicieron uso de la palabra el profesional más antiguo número uno del escalón general del cuerpo; el vicepresidente de la directiva y el presidente del Consejo General de Colegios profesionales.

El secretario del Cuerpo dió lectura a las numerosas adhesiones enviadas de todas partes de España en expresivas cartas y telegramas y, por último, el señor Fluiters dio las

gracias en elocuentes y emocionadas palabras, prometiendo que continuaría su labor en beneficio de los compañeros de toda España.

Con este motivo felicitamos a nuestro Alcalde por sus éxitos en el cargo de confianza para el que fué elegido por sus compañeros de profesión de toda España, deseándole que el Ministro tenga a bien concederle esa recompensa al mérito agrícola, para la que tan afortunado se ha hecho.

#### POSTULACION DE AUXILIO SOCIAL

Mañana domingo, día 12, se efectuará la primera postulación quincenal de Auxilio Social, utilizando a tal efecto el emblema "Cien ros".

# ECONOMIA Y FINANZAS

## Las recuperaciones no han podido absorber los declives de las primeras fechas

INICIADA la semana con unas sesiones de características en un todo análogas a las anteriores, es decir, con dominio absoluto de los descensos, termina bastante mejor dispuesta, ya que el jueves se operó una modificación interesante de la tendencia, manteniéndose la tónica favorable a través de toda la jornada de ayer.

Mejor que las alteraciones diarias, el balance semanal nos dice bien a las claras lo que hasta el momento significa la modificación habida. Al examinar el cuadro de cotizaciones se aprecia que las ventajas finales no representan en muchos casos, ni siquiera una absorción de las pérdidas experimentadas en las dos sesiones preliminares. Nos encontramos, por consiguiente, muy próximos a los niveles que se acusaron al cierre de la semana anterior, y que para muchos de los valores de la renta variable representaron—y siguen representando aún—los más bajos alcanzados a través de meses y aun años.

Con este antecedente, cabe ahora decir, sin que ello se pueda asegurar, que parece haberse llegado al fondo de una depresión mantenida casi sin solución de continuidad. Mas, para ser veraces, hay que consignar que el dinero continúa todavía remiso, y que será necesario adoptar disposiciones positivas que garanticen a la inversión bursátil, no sólo un dividendo aceptable que surja del negocio normal de las empresas, sino también una seguridad de conservación de lo invertido, la cual no puede lograrse más que con un mercado fluido, en el que el tenedor de acciones no se vea compelido a vender con pérdida cuando necesite hacer realizaciones, por la sola razón de encontrar como único comprador un dinero hurafío que, prevaleciendo de su situación de único, consigue cercenar más y más los cambios, aunque sea escásimo el papel que salga a la venta.

Como antes decimos, no nos atrevemos a asegurar que tales circunstancias experimenten una modificación de nota. Mas, por lo pronto, lo que sí es evidente y ya ha acontecido es que operaciones de ampliación de capital de gran volumen como las dos que ahora se están realizando—Iberduero y Mengemor—han empezado a ver mejoradas sus cotizaciones, tanto en acciones como en derechos, cosa que no habíamos podido presenciar durante mucho tiempo,

ya que fué endémica la posición descendente apenas se hablaba de ampliación.

Esto, claro está, obedece en buena parte a condiciones intrínsecas a las operaciones antedichas, las cuales son consideradas por todos como apetecibles, pero también es una realidad evidente que sin características favorables extrínsecas, como las que hoy presenta la totalidad del mercado de renta variable, tal hecho no hubiera podido producirse.

En definitiva, y aunque con cambios en conjunto más bajos que los de hace ocho días, la situación se presenta ahora con características bastante distintas a las de aquella época. Las fechas próximas nos dirán cuanto cabe esperar de la nueva situación, ya que la conservación de la trayectoria iniciada depende de posibilidades que todavía no han llegado a convertirse en realidad.

El sector de Bancos no penetró en la buena tendencia, sino muy a última hora, por lo que concluye plagado de descensos. Ventaja no existe más que la de cuatro duros del de España, al paso que Exterior conserva su nivel.

El grupo eléctrico, primero el más disminuido y después el mejor recuperado, queda no obstante con numerosos signos adversos. A pesar de ello, es aquí donde se dan las recuperaciones de mayor importancia, entre las que se cuentan la de 12 enteros de Sevillana, 6 de Española y Chorro y 4 de Eléctra Madrid.

Mineras y metálicas poseyeron poco mercado, y si bien no experimentaron retrocesos en las fechas iniciales, tampoco se hicieron después con las ventajas. En conjunto, estos valores quedan en su mayoría desmerecidos, aunque en cifras de no mucha amplitud. Ventaja corta poseen Auxiliar y Hornos.

Navales y Tracción no consiguieron recuperaciones, sino en la última jornada, por lo que los declives vuelven a poseer aquí unanimidad. En cuanto a las azucareras, sólo la General, con crecimiento fuerte ayer, consigue superar su precedente.

También las inmobiliarias quedan en general desmerecidas, y por lo que respecta a otros grupos, sólo Explosivos y Petróleos, entre los que anotamos, consiguen superar su precedente.

### Cronica Bursatil Por Cid Leno

### Bolsa de Barcelona

En su conjunto, el balance semanal no es favorable, ya que si bien es cierto que el dinero se mostró propeleto en las dos jornadas finales, las mermas acaecidas en las anteriores no pudieron ser del todo enjugadas por el cambio de tendencia. El cierre de ayer mostraba bastante buena disposición, con dinero para la mayoría de los cambios hechos, pero sin que la demanda saliera por completo de la reserva durante tanto tiempo mantenida. Lo que sí puede decirse es que la demanda ha cesado, y que es muy poco el papel que sale a la venta.

#### COTIZACIONES

Ferrocarriles Cataluña preferentes, 154 (=); Tranvías Barcelona ordinarias, 118 (+1); Idem preferentes 7 por 100, 110 (=); Catalana Gas E, 141 (-3); Idem F, 106 (+0,50); Aguas Barcelona ordinarias, 273 (+1); Transmediterránea, 140 (s. d.); Hulleira Española, 140; Hispano Colonial, 550; Asland ordinarias, 295

(-5); Cros, 460 (=); Carburos Metálicos, 368 (-19); Petróleos, 311 (+4); Fomento de Obras, 287 (-4); Ford Motor, 1.300 (-200); Tabacos Filipinas, 300; Industrias Agrícolas, 432 (+21); Maquinista, 102 (-1); Maquiltrans, 300 (-6); España Industrial, 340 (-20).

### Bolsa de Bilbao

Si bien el ambiente fué evolucionado en el sentido de mejora, no puede hablarse aquí de una radical modificación de la tendencia, ya que si las sesiones iniciales se inclinaron más bien a los desmerecimientos, el conjunto de las oscilaciones acusó disparidad, manteniéndose también este, aunque con ventaja para las recuperaciones, en las últimas jornadas. Tendencia favorable de cierre tuvieron las eléctricas y también las siderúrgicas.

#### COTIZACIONES

Banco de Bilbao, 397 (+17); Idem Vizcaya A, 310 (-5); Idem B, 305 (-5); Ferrocarriles Robla,

123 (-2); Santander ordinarias, 110 (-1); Vascongados A, 161 (=); Viesgo, 147 (+2); Reunidas de Zaragoza, 138 (-2); Iberduero ordinarias, 156 (s. d.); Nervión, 1.600 (=); Aznar, 1.630 (+5); Bilbaina, 200 (-5); Vascongada, 850 (-50); Hornos, 152 (-1); Felguera, 195 (s. d.); Bahcoek, 440 (-5); Baseonta, 309 (-6); Euskalduna, 410 (=); Papelera, 305 (-20); Resinera, 113 (-1).

## Nitrato chileno a España

BARCELONA, 11 (CIFRA).—El ministro encargado de Negocios de Chile en España, señor Barriga, ha manifestado, a un redactor de Cifra que, por el momento, todo el intercambio comercial entre España y Chile se desarrolla a base del nitrato, que es compensado con mercancías españolas. El tonelaje que Chile debe embarcar para España, en cumplimiento del suministro de la campaña 1948-

## Alarma en Inglaterra ante el desequilibrio de la balanza comercial

En abril la cifra de exportaciones fué la más baja desde septiembre de 1938

LONDRES, 11. (Servicio especial de crónicas Efe-United Press. Prohibida su reproducción.)

Se espera con gran ansiedad la publicación, anunciada para dentro de unos días, de las cifras relativas al comercio exterior de Gran Bretaña durante el pasado mes de mayo. Fácil es comprender que así suceda, si se tiene en cuenta que, en el mes de abril anterior, las exportaciones británicas disminuyeron en veintidós millones y medio, quedando en 137,4 millones, que es la cifra más baja registrada desde septiembre de 1948. En ese mismo mes de abril, la balanza comercial británica presentó todavía un saldo más adverso que en meses anteriores, ya que el exceso de las importaciones sobre las exportaciones aumentó, de 24,9 millones en marzo, a 44,7 millones en abril. La situación es, por tanto, realmente alarmante y justifica de sobra la expectativa que existe por conocer si las cifras desfavorables siguen en aumento o si, por el contrario, se ha conseguido disminuir tanto tan adverso.

Tal estado de cosas se atribuye aquí a la "campaña contra la libra esterlina", que ha determinado que los compradores extranjeros aplacen sus pedidos de mercancías inglesas, en la esperanza de que se desvalorice la libra esterlina, pudiendo así comprar más barato. Pero también se admite sinceramente, aunque ello cuesta trabajo, que los precios británicos han sido demasiado altos para muchos mercados, y que este factor ha contribuido también muy decisivamente a la situación actual.

Las estadísticas han puesto bien claramente de manifiesto este último punto. Así, durante los últimos meses, el índice de los precios al por mayor de los Estados Unidos, descendió de 406 a 346, y en contraste con esta considerable baja, el índice de precios británicos subió de 218 a 226, alza que se trata de explicar con la elevación sufrida en los precios de algunos artículos importados para su manufactura en Gran Bretaña.

Pero, de todas maneras, los beneficios obtenidos por los productores ingleses han sido bastante considerables, por lo que se apunta que, sin gran quebranto para ellos, podrían reducir los precios de exportación, lo que supondría un notable beneficio para la economía de la Gran Bretaña. Ha habido un ejemplo de bajas de precios en las exportaciones: la industria automovilística; pero cuando se hizo esa reducción ya era demasiado tarde, pues había comenzado la campaña

contra la libra, y los mercados habían desaparecido por el momento.

Más la impresión dominante es que la libra esterlina no será desvalorizada. Tal es el criterio del ministro de Hacienda, sir Stafford Cripps, criterio que se encuentra firmemente apoyado en diversos sectores de la vida nacional. La razón principal que hay para ello es que Inglaterra tiene que importar gran cantidad de materias primas, como base para sus principales exportaciones (excepto whisky, carbón y algunas otras mercancías), y si se desvaloriza la libra, tales importaciones le costarán mucho más, lo que, a su vez, determinará la consiguiente alza en los precios de exportación. Y como Gran Bretaña necesita a toda costa exportar en la mayor cantidad posible, se ve obligada a oponerse a todo lo que dificulte el incremento de su comercio exterior.

## La Compañía Hipotecaria

PLAZA DE SANTA ANA, 4 MADRID

De acuerdo con lo establecido en el artículo 43 de los Estatutos sociales, se convoca a Junta general de señores accionistas para el día 30 del actual, y hora de las seis y media de la tarde, en el domicilio social, plaza de Santa Ana, número 4, con el siguiente orden del día:

- 1.º Lectura y aprobación de la Memoria del ejercicio, Balance y Cuenta de Pérdidas y Ganancias.
- 2.º Nombramiento de censores para el ejercicio actual.

Para asistir a la Junta, los accionistas deberán depositar sus acciones en la Caja de la Sociedad con cinco días de anticipación o los resguardos correspondientes de encontrarse depositadas en un Banco, siendo necesario la posesión de un mínimo de cinco acciones para tener derecho de asistencia a la Junta, según prescribe el artículo 49 de los Estatutos.

Madrid, 8 de junio de 1949.—El Secretario del Consejo de Administración, firma legible.

## BOLSA DE MADRID

### DIFERENCIAS SEMANALES

#### EFFECTOS PUBLICOS

Interior 4 % 1930, A...	86,60	- 0,15
Idem 4 % 1934, A...	86,50	- 0,25
Exterior 4 % A...	110	=
Amot. 4 % 1908, A...	98,75	=
Idem 3 % 1938, A...	87,25	+ 0,25
Idem 4 % octubre, A...	101,50	+ 0,75
Idem 4 % nov. A...	98,85	- 0,90
Idem 5,50 % 1946, A...	90,50	- 0,10
Idem 3,50 % 1948, A...	90,75	- 0,15
Idem marzo 1947	99,25	=
Idem junio 1948	98,30	=
Tesorero, enero 1945	100,25	=
Idem noviembre 1946	100,50	=
Idem febrero 1947	101,50	=
Canal de Isabel II	95,25	+ 0,25
Remfe	95,15	=
Reconstrucción Nac.	95,75	=
Ayuntamiento		
Villas 1914	90,50	- 0,50
Idem 1918	89	=
Idem 1923	95	=
Idem 1931, I	95	+ 1
Idem 1931, II	94	=
Idem 1941	85,75	- 0,25
Idem 1946	91,50	- 0,50

#### Garantía del Estado

Transatlántica, mayo	95	=
Eléctrica del Ebro, 101	101	=
Majón	95,75	+ 0,25
Tánger-Fes	96	=
Marruecos	110	=
Cédulas		
Hipotecarias 4 %	85,75	+ 0,25
Idem A	88,50	- 1
Idem B	89	- 1
Idem C	88,25	- 1
Idem exentas 4 %	100,20	- 0,30
Idem id. 3 %	87,50	=
Idem Interprov.	96,15	- 0,30
Idem lotes	100,60	+ 0,70

#### ACCIONES

Bancos		
España	370	+ 4
Exterior	116	=
Idem nuevas	350	- 30
Hipotecario	283	s. d.
Central	285	- 5
Español de Crédito	359	- 10
Hispano Americano	395	- 13

Mercantil	165	=
Popular Español	200	=
Rural	143	=
Ibérica	189	=

#### Eléctricas

Eléctra Madrid	233	+ 4
Chorro	176	+ 6
Española	254	+ 6
Iberduero, ord.	159	=
Idem 3,50 %	156	s. d.
Idem 4 %	156	s. d.
Idem nuevas	156	s. d.
Riegos de Levante	128	=
Mengemor	139	s. d.
Sevillana	168	+ 12
U. E. Madrileña	122	- 3
Nansa	101	- 1
Salto de Levante	270	=
Leonesas	102	- 1
Fenosa	116	- 13

#### Teléfonos

Teléfono, ord.	143	+ 2
Mineras		
Minas Rif	228	- 6
Duro Felguera	194	s. d.
Guindos	295	=
Ponferrada	273	+ 1

#### Navales y Tracción

Naval ordinarias	87	- 4
Idem preferentes	15	- 5
Industria y Nav.	86	- 8
Transmediterránea	142	s. d.
Naval de Levante	104	+ 2
Metro	192	- 15
Madrileña Tranvías	75	- 4

#### Azucareras

El Aguilá	220	- 22
Azucarera de España	129	+ 4
Ebro	248	- 2

#### Metálicas

Altos Hornos	153	+ 1
Auxiliar FF. CC.	207	+ 3
Comercial de Hierros	127	=
Materiales	115	- 1
Metálicas, ordinarias	101	- 5
Idem preferentes	100	- 10

#### Inmobiliarias

Dragados y Const.	170	- 8
Inmobiliaria Metro.	130	- 10
Alcázar	50	=
Layetana	42	=
Urbanizadora Metro.	630	=
Calva	24	=
Ceasa	75	=
Arpa	47	=
Urbis	25	=
Inmobiliaria Astur.	250	=

#### VascoCentral

VascoCentral	58,50	- 0,50
Fisa	21	+ 1
Gral. de Inversiones	70	- 2
Crédito Hispanico	33	- 1
Martosán	51	=
Hidrociévilos	90	=
Bami	60	- 4
Jansa	100	=

#### Varios

Campa	133	=
Unión y Félix	1325	- 35
Papeleras Reunidas	143	- 7
Fofana	103	- 3
Caltsaa	165	=
Snaco	255	- 5
Cea	100	=
Tabacalera	616	- 4

#### Químicas

Explosivos	290	+ 2
Petróleos	311	+ 4
Resinera	115	=
Liofar, ord.	60	=
Nicas	136	=
Hidro-Nitro	90	- 1
Azo	59	=

#### OBLIGACIONES

Chade 5,50 %	103,50	s. c.
Idem 6 %	104,50	+ 0,50
Telefónica	95,75	=
Sevillana	94	=

Los valores sin diferencia, si igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.